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ATA NÚMERO 59 (CINQUENTA E NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2012 (DOIS MIL E DOZE) 

DA LEGISLATURA DE 2009 (DOIS MIL E NOVE) A 2012 (DOIS MIL E DOZE) DO 

PRIMERIO PERÍODO DE DOIS MIL E DOZE. Às 09h00 do dia 28 (vinte e oito) do mês 

de abril de 2012 (dois mil e doze), na Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Morrinhos, Francisco Edmilson Vasconcelos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, neste 

município de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os senhores vereadores: 01 – 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 02 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 03 – LUÍZA 

AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO (Professora Luíza); 04 - JOSÉ OSMAR ROCHA; 05 – 

RAIMUNDO NETO DE SOUSA; 06 – FRANCISCO REGIS CARVALHO; 07 – EUGÊNIO 

PACELE DE VASCONCELOS; 08 – ELOIRELES REGINA FARIAS DE SOUZA - (NENÉM 

DO ELÓI) para a realização desta sessão acima mencionada. A Senhora presidenta, 

Térlia Maria Oliveira Leorne mandou proceder à chamada dos vereadores 

presentes bem como as assinaturas consignadas no livro de presença e constatando 

a presença de nove vereadores, portanto havendo quorum regimental e legal 

declarou aberta a sessão. Foi feita a leitura da ATA do dia quatorze de abril do 

corrente ano,  que submetida Plenário, recebeu aprovação por sete votos 

favoráveis dos vereadores presentes e votantes. Ainda no PEQUENO EXPEDIENTE 

foram lidas as correspondências expedidas e recebidas, onde foi lido Ofício nº 

10104/2012/SSC expedido pelo TCM referente ao julgamento de contas de gestão da 

Secretaria de Saúde de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 2009 de 

responsabilidade do Senhor Antônio Helder Arcanjo, processo 

2009.MRR.PCS.09458/2010. Lido Ofício nº 7332/2012/SSC expedido pelo TCM 

referente ao julgamento de contas de gestão da Secretaria de Educação Cultura e 

Desporto de Morrinhos relativo ao exercício financeiro de 2009 de responsabilidade 

de Maria Vera Vasconcelos, processo nº 2009.MRR.PCS.09454/2010. Lidas 

correspondências do Ministério da Educação, Ministério da Saúde e Ministério do 

Desenvolvimento Social e Combate à Fome informando transferência de recursos. 

Vereador Marcelo Marques registrou moção de pesar à família enlutada pelo 

falecimento de Paulo Ivan de Sousa, ocorrido dia catorze de abril; A Senhora 

Presidenta Térlia Leorne registrou moção de pesar à família enlutada pelo 

falecimento de Cristóvão Colombo Neto; O vereador Regis Carvalho registrou 

moção de pesar à família enlutada pelo falecimento do filho do Raimundo Petra, 
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ocorrido dia 20 de abril, registrou também moção de pesar à família enlutada pelo 

falecimento de Raimunda Nonata Soares, ocorrido dia 24 de abril; O vereador 

Raimundo Sousa registrou moção de pesar à família enlutada pelo falecimento de 

José Walter Cândido, ocorrido dia vinte e seis de abril. Aberto o momento do 

GRANDE EXPEDIENTE foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos 

favoráveis o Requerimento nº 45/2012 de iniciativa do vereador Marcelo Marques 

que solicita ao Senhor Prefeito Municipal e secretaria competente se dignem 

providenciar a poda das matas que ficam às margens da Rodovia que liga Canudos a 

Sítio Alegre. A Senhora presidenta DECLAROU APROVADO e disse está enviando-o 

para o destinatário. Foi lido, discutido, votado e aprovado por sete votos favoráveis 

o Requerimento nº 46/2012 de iniciativa do vereador Marcelo Marques que solicita 

à Mesa Diretora da Câmara Municipal realização de uma sessão itinerante em Sítio 

Alegre, conforme art. 33, § 1º da Lei Orgânica do Município de Morrinhos. A 

Senhora presidenta DECLAROU APROVADO e ficou estabelecido que na próxima 

sessão do dia cinco de maio próximo discutirá a realização dessa sessão itinerante. 

A Senhora presidenta, Térlia Leorne questionou o dia da reunião da Comissão de 

Finanças e Orçamento para oferecer PARECER ao Projeto de Lei nº 348/2012 de 

doze de abril de dois mil e doze que dispõem sobre Lei de Diretrizes Orçamentária 

LDO para Elaboração da Lei Orçamentária do Município de Morrinhos para o 

Exercício Financeiro de dois mil e treze. Ficou decidido que a Comissão se reunirá 

no dia três de maio, às nove horas na Câmara Municipal de Morrinhos. A Senhora 

presidenta perguntou se todos haviam recebido cópias do referido projeto e todos 

confirmaram que sim e que depois do PARECER emitido o Projeto em comenta 

entrará em primeira discussão dia cinco de maio próximo. O vereador Raimundo 

Sousa solicitou e recebeu permissão do Plenário para se ausentar da sessão. Aberto 

o momento das CONSIDERAÇÕES FINAIS, usando a Tribuna onde falaram nesta 

ordem, a vereadora NENÉM DO ELOI que fez cumprimentos aos presentes, 

registrou os aniversários do primeiro prefeito de Morrinhos, Raimundo Nonato 

Rocha, dia 30 de abril e de sua esposa, Luisa Clesci, dia 21 de abril; avisou a todos 

que a campanha de vacinação contra a gripe já se iniciou e que todos podem se 

vacinar desde que sejam crianças de seis a dois anos,  gestantes, profissionais de 

saúde ou idosos a partir de sessenta anos e que a partir do dia cinco todos os 

postos de saúde estarão atendendo; avisou que o dia da eleição para os membros 
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do Conselho Tutelar foi adiada para o dia doze de maio; argumentou que houve um 

seminário no dia vinte e seis no auditório da prefeitura, onde compareceram várias 

autoridades municipais, eclesiásticas em destaque os profissionais de saúde sob a 

égide do Padre Emídio, cujo tema foi a Campanha da Fraternidade; disse que o 

município de Morrinhos foi contemplado com um veículo para a saúde, pois atingiu 

metas na área da saúde sobre atendimento médico e hospitalar, afirmou 

encerrando. O vereador MARCELO MARQUES fez os cumprimentos aos presentes, 

referendou sobre o adiamento das eleições dos membros do Conselho Tutelar para 

o dia doze de maio; falou da importância que tem um candidato a cargo eletivo, 

que deveria ser uma pessoa que tem compromisso para com o município e o bem 

estar do povo, que não tem o costume de agir com politicagem, contando 

vantagens e se utilizando de promessas vãs, até porque a legislação eleitoral proíbe 

certos comportamentos tanto de eleitor como de candidato; eu, disse, faço aquilo 

que acho que é consciente; o que devemos fazer e ficar atento e ver o trabalho 

sério que o prefeito Jerônimo Brandão está fazendo; enalteceu o dia primeiro de 

maio Dia do Trabalho ou do trabalhador e destacou a importância que este tem e 

devemos comemorar; lamenta a insuficiência do inverno, onde o flagelo vai ser 

inerente e inevitável, mas o prefeito esta se esforçando para diminuir esse flagelo, 

disse encerrando. O vereador RÉGIS CARVALHO fez os cumprimentos aos 

presentes, enalteceu ao Prefeito Jerônimo por ter conseguido dois veículos para 

Morrinhos em beneficiamento do povo; falou que o contingente policial é pouco e 

não dá para manter segurança num município de mais de 20 mil habitantes; 

explicou que não se pode atribuir culpa ao prefeito, porque este está fazendo o que 

pode para conter a violência, até porque a falta de segurança é nacional; 

argumentou que está aparecendo candidatos que não conhecem a realidade 

Morrinhos e nem o território, avaliem o povo, disse; prometem até internação de 

pacientes, mas que não têm condição fazê-lo; não resolvem sequer uma operação; 

afirmou que já fez vários requerimentos para construção de calçamento e outras 

obras; pediu verbalmente requerimento para que agregasse no Projeto Minha Casa 

Minha Vida, as casas de taipas entre a rua São João Até o Bairro São José e 

encerrou. O Vereador OSMAR ROCHA fez os cumprimentos aos presentes, registrou 

o Dia do Trabalho em nome do presidente do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de 

Morrinhos; enalteceu o trabalho da Rádio Liberdade na pessoa do Lelei; enalteceu 
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prefeito Jerônimo Brandão na condução da administração pública de Morrinhos; 

destacou também o trabalho da Primeira Dama Estela Junto à pasta da Ação Social; 

pediu união de todos, mas acreditando em DEUS; sente-se honrado em participar 

do grupo do prefeito Jerônimo Brandão e encerrou. A vereadora PROFESSORA 

LUÍZA, fez os cumprimentos aos presentes, registrou o aniversário de Maria Luciene 

Arcanjo, dia vinte e sete de maio; destacou que a eleição dos membros do Conselho 

Tutelar será no dia 12 de maio e falou da importância que este Conselho tem, mas 

depende da boa escolha dos membros; enalteceu o trabalho do prefeito Jerônimo 

Brandão em todas as áreas administrativas, mas destaca a área da saúde; lamenta 

que os gestores passados não viram a situação dos jovens e adolescentes, não os 

ocupando no esporte, por isso esta situação caótica e encerrou. A Senhora 

presidenta Térlia Leorne enfatizou que vai agendar com as autoridades judiciárias e 

administrativas bem como policiais e pessoas do povo um ausência pública cujo 

tema é o fator insegurança e violência; disse que já discutiu com o prefeito sobre o 

programa minha casa minha vida; só que todos nós temos que fiscalizar, pois há 

esperteza, inclusive de vendas da casa conseguida e encerrou. Nada mais havendo 

a tratar, agradeceu a presença dos espectadores, de todos e convocando para 

comparecerem à sessão ordinária do dia 05 de maio de dois mil e doze. Foi lavrada 

a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada pela presidenta e 

pela primeira secretária. 

 

TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE 
Presidenta da Câmara      
 
LUIZA AMÉLIA DE ARAÚJO ARCANJO 
1ª Secretária 


